

习近平向2023两岸企业家峰会10周年年会致贺信

新华社北京11月14日电 中共中央总书记、国家主席习近平14日向2023两岸企业家峰会10周年年会致贺信。

习近平指出，两岸经济同属中华民族经济，两岸同胞是命运共同体。两岸企业家峰会是两岸企业及工商

界人士交流合作的重要平台，为促进两岸经济合作、深化两岸融合发展发挥了重要作用。希望峰会广泛团结两岸企业界、工商界，为壮大中华民族经济、增进同胞福祉、推进祖国统一大业作出新的贡献。

习近平强调，实现中华民族伟大复兴

兴为两岸经济合作开辟广阔空间，实现中华民族伟大复兴需要两岸同胞共同努力。我们将继续致力于促进两岸经济交流合作，深化两岸各领域融合发展，完善增进台湾同胞福祉的制度和政策，助力台胞台企融入新发展格局、实现高质量发展。希望两岸企业家秉持

民族大义，把握历史大势，勇担时代责任，共同推动两岸关系和平发展、融合发展，共同创造祖国统一、民族复兴的历史伟业。

2023两岸企业家峰会10周年年会以“新格局中融合发展和高质量发展”为主题，14日在江苏南京开幕。

外交部发言人：中方相关人员已于日前全部安全离开加沙

外交部发言人毛宁11月14日在例行记者会上回答有关提问时表示，自巴以冲突升级以来，党中央高度重视冲突区域中国公民的安危，中国驻

外交机构根据国内工作部署，一直在加沙地带的中国公民保持联系。经过多方努力，相关人员已于日前全部安全离开加沙。 据新华社电

前三季度全国新设民营企业706.5万户 发展韧性持续显现

市场监管总局14日发布的今年前三季度经营主体数据显示，我国经营主体内生动力持续增强。截至2023年9月底，全国登记在册民营企业数量超过5200万户，民营企业在企业总量中的占比达到92.3%。前三季度，全国新设民营企业706.5万户，同比增长15.3%。

区域发展更加均衡。前三季度，东、中、西、东北四大板块民营企业均保持稳中向好的发展态势。东部地区新设民营企业351万户，同比增长12.6%；中部地区新设民营企业176.6万户，同比增长16%；西部地区新设民营企业149万户，同比增长7.4%；东北地区新设民营企业29.9万户，同比增长7.4%。

民营企业产业结构不断优化。前三季度，第一、二、三产业新设民营企业分别为28.4万户、111.6万户、566.5万户，第三产业占比超过八成。依托强大市场的优势，与群众生活息息相关的民生行业持续快速发展，“住宿和餐饮业”“租赁和商务服务业”“批发和零售业”新设民营企业增速分别达到40.3%、23.1%和17.4%。

“四新”经济成为民营经济发展的新优势。前三季度，新设“四新”经济民营企业300.4万户，占同期新设企业总量的四成，其中“新型能源活动”同比增长最快。截至2023年9月底，我国“四新”经济民营企业已经超过2087.3万户，新经济新业态保持强劲发展态势。

个体工商户是稳就业、促增长、惠民生的重要力量。前三季度，随着经济社会全面恢复常态化运行，各项政策措施叠加发力，全国个体工商户数量稳步增长，结构不断优化，出现了明显的复苏势头。

数量质量同步提升。前三季度，全国新设个体工商户1719.6万户，同比增长11.7%。截至2023年9月底，全国登记在册个体工商户已达1.22亿户，占经营主体总量的67.3%。随着个体工商户的发展壮大，今年以来，全国已有超过7万个个体工商户成功转型升级为企业。

民生相关行业回暖。前三季度，新设个体工商户数量百万级以上的行业主要有批发零售、住宿餐饮、农林牧渔和居民服务业，分别为889.5万户、251.6万户、136.3万户、134.1万户。信

息传输、软件和信息技术服务业，文化、体育和娱乐业，科学研究和技术服务业新设个体工商户增速较快，同比分别增长68.4%、53.1%、41.1%。

产业结构不断优化。前三季度，全国新设个体工商户的三次产业占比分别为7.7%、44.4%和87.9%，增速同比分别为8.2%、7.2%和12.2%，第三产业增速最快，数量占比近九成。同期，新设“四新”经济个体工商户657.4万户，较去年同期增长16.4%。调查显示，开展网络直播、微商电商等线上经营的个体工商户占比较去年同期提升了5.7个百分点。

外商投资企业是连接国内外市场、促进经济双循环的重要力量。截至2023年9月底，全国登记在册外商投资企业（含分支机构，下同）68.4万户，较去年年底增加1.5%。今年以来，随着疫情影响的消退，外商投资企业信心不断恢复，新设外商投资企业持续向好。

新设外商投资企业稳步回升。前三季度，全国共新设外商投资企业46586户，超过疫情前同期水平。6月、9月单月新设外商投资企业均超过

6600户，向好势头明显。

服务业恢复较快较好。前三季度，全国新设服务业外商投资企业43193户，同比增长32.6%。其中，住宿餐饮、批发零售、商务租赁、科学研究和技术服务等行业新设外商投资企业同比分别增长47%、41.9%、33.2%、18.6%。新设高技术服务业外商投资企业9677户，同比增长11.7%。

外资来源地保持稳定。前三季度，韩国、美国、日本等仍然是位居前列的新设外商投资法人企业（不含分支机构）的外资来源地。新设外商投资企业数量同比增长最快的来源地主要来自俄罗斯、巴西、加拿大、澳大利亚等国。前三季度，浙江、广东、福建三省新设外商投资企业同比分别增长112.5%、41.4%和29.3%。

下一步，市场监管部门将积极发挥职能作用，依法平等保护包括民营企业在内的各类企业合法权益，实施分型分类精准帮扶，促进个体工商户高质量发展，营造有利于企业公平竞争、竞相发展的市场化、法治化、国际化一流营商环境。 新华社北京11月14日电

乡村行·看振兴

山东烟台：苹果再迎发展黄金期

初冬时节，阳光依旧明媚。在山东省烟台市福山区北洛汤村的一处果园中，一行苹果树排列有序，红彤彤的果实阳光下散发着成熟的光彩。

“这片果园经历了‘更新换代’，正逐步进入产果黄金期。”北洛汤村党支部书记李森对记者说，目前果园亩产已达6000斤，进入盛果期后，预计亩产可以超过8000斤。

因口感脆甜、保存时间长、较适合长距离运输，苹果是很多中国人心目中的“第一水果”。中国现代苹果的种植历史不过150多年，其发源地就在山东烟台。自1871年美国人在烟台建起“广兴果园”，到1913年前后“青香蕉”“红香蕉”“小国光”等品种陆续引进，当地苹果种植规模越来越大。

1949年后，烟台苹果进入蓬勃发展新阶段，农技人员和果农研究总结出丰产管理、乔砧密植早期丰产技术等，烟台苹果因质量好产量高而闻名全国。20世纪80年代初，红富士品种引进烟台试栽成功。时至今日，富士系列依然是各苹果主产区主栽品种。

然而，随着种植技术创新和物流仓储能力突飞猛进，民众可选择的水果越来越多。“近些年苹果总体需求减少，但总产量不断增长，供过于求。”烟台长运果蔬有限公司总经理门长运分析，加上

红富士产量占全国苹果总产量七成以上，晚熟品种过于集中，产量过剩、品种单一成为普遍问题。与此同时，烟台等苹果主产地，人老、树老、品种老“三老”并存，也制约着苹果产业发展。

从2020年起，当地共投入市级以上各类资金2.3亿元用于苹果产业高质量发展，累计改造老劣苹果园132万亩，“树老、品种老”问题基本解决，“土地散、种植散”等状况逐步改善。

在烟台市农业技术推广中心和山东省果树研究所支持下，莱州琅琊岭苹果基地试验成功免套袋苹果技术和生物疏果技术，开创苹果栽培新模式。

苹果套袋技术在烟台已经应用20余年，对苹果品质改善起到很大作用。但套袋产生高昂成本，1亩果园平均要套1万个袋，每个袋的成本就达到了0.2元。“我们的苹果从有果期就没有纸袋遮挡，沐浴大自然的阳光雨露，光照时间长，香味、硬度以及糖度都要比套袋苹果高。”琅琊岭苹果基地负责人王景波如数家珍，免套袋苹果最大优势还在于成本低，每亩地可节约人工、纸袋等成本约6000元。

在2023年8月发布的《2022年果品区域公用品牌价值报告》上，烟台苹果品牌价值达到152.94亿元，连续14年稳居中国果品区域公用品牌价值榜榜首。 新华社济南11月14日电



渤海首个千亿方大气田1期开发项目投产

11月14日，工作人员在渤中19-6气田作业。中国海油14日宣布，我国渤海首个千亿方大气田——渤中19-6气田1期开发项目成功投产，标志着我国海上深层复杂潜山油气藏开发迈入新阶段。 新华社发

高盛、瑞银发布报告看好中国经济增长前景

新华社北京11月14日电 高盛、瑞银等外资金融机构近日发布各自对2024年中国经济展望的报告，预测2024年中国经济有望持续回升向好，从三驾马车来看，消费保持复苏、投资持续加码、出口得到改善。

消费方面，高盛《2024年中国经济展望》报告认为，2024年中国消费端或将延续2023年的恢复势头。高盛首席中国经济学家陈辉表示，2023年消费增长迅速，是拉动中国经

济增长的重要动力。

瑞银《2024年—2025年中国经济展望》报告认为，2024年中国消费和服务业将延续疫情后的复苏趋势。今年前9个月全国居民人均可支配收入比上年同期实际增长5.9%，好于2022年全年的2.9%。预计2024年居民实际收入将继续好转，推动消费增长。

投资方面，高盛认为，在财政、货币政策支持下，2024年中国制造业和基础设施投资增速有望加快。瑞银

认为，新能源投资、防洪防涝等水利相关工程、城市群交通网络、公用事业和公共设施领域的增长潜力较大。在制造业中，与绿色转型相关的投资或将保持强劲势头，科技供应链相关的投资也有望得到改善。

闪辉还表示，高盛对2024年全球经济增长较为乐观，认为外需提振将利好中国出口。预计2024年中国出口额或将趋于稳定，出口数量呈现恢复性增长。

我国300多项先进农业技术惠及非洲100多万小农户

新华社三亚11月14日电 农业农村部副部长唐仁健14日在三亚举行的第二届中非农业合作论坛上表示，十年来，我国已在非洲建成24个农业技术示范中心，推广了玉米密植、蔬菜设施栽培、木薯快速繁育等300多项先进适用技术，带动当地农作物平均增产30%至60%，100多万非洲国家的小农户从中受益。

唐仁健还表示，中非农业合作十年来，我国与19个非洲国家及非盟、非洲绿色革命联盟先后签署34份农业合作文件，围绕粮食安全、减贫、农业应对气候变化等议题持续开展交流。此外，农业农村部向非洲派出农业专家400多人次，并为非方累计培训管理及技术人员超过1万人次。



11月14日，参加中非农业合作论坛的嘉宾在海南省三亚市海棠湾水稻国家公园参观。 新华社发

学青会

学青会运动员村累计接待800多支运动队1.2万余人

新华社南宁11月14日电 记者从14日举行的第一届全国学生（青年）运动会运动员村开村运行情况新闻通气会上获悉，运动员村自10月18日正式开村运行以来，截至11月13日，已平稳有序运行27天，累计接待800多支运动队1.2万余人，得到入住运动队的广泛好评，收到运动员感谢信超过2000封。

学青会运动员村毗邻赛事主场馆广西体育中心。运动员村村委主任、南宁市人民政府副秘书长蔡志忠介绍，运动员村作为集多项服务功能于一体的综合性非竞赛场馆，是为学青会南宁赛区参赛运动队提供住宿、餐饮、医疗、休闲娱乐等保障的“公寓型接待宾馆集群”，更是学生青年朋友之间互相交流学习、增进友谊的温馨家园。

交通服务方面，村内设置两条环线固定站点，车辆发车频次为3至5分钟一趟，为住村运动员、教练员和随行工作人员提供电瓶车接送服务。截至11月13日20时，已累计运行村内交通接驳车次近3万次。

镇江市文化广电和旅游局行政处罚催告书

吴建坤： 本机关于2023年5月1日送达《行政处罚决定书》（（镇）文综罚字〔2022〕20号），要求你依法履行没收违法所得人民币20900元，并处罚款人民币10000元的行政处罚决定。你未在法定期限内申请行政复议或者提起行政诉讼，也未履行该行政处罚决定。依据《中华人民共和国行政强制法》第五十四条的规定，现要求你收到本催告书后十日内依法履行没收违法所得人民币20900元，并处罚款人民币10000元的行政处罚决定。请持原行政处罚决定书到江苏镇江农村商业银行解放桥支行（账号：321102210120100000201，镇江市财政罚没收入专户）缴纳罚款。 你有权进行陈述、申辩。逾期仍不履行行政处罚决定的，本机将依法申请人民法院强制执行。

镇江市文化广电和旅游局 2023年11月15日

江苏德必隆装饰材料年产7000吨装饰印刷纸、3600万张浸渍胶膜纸、300万张饰面板生产项目环境影响评价第二次公示

根据《中华人民共和国环境影响评价法》及《环境影响评价公众参与办法》（生态环境部令第4号）等相关规定，现将环境影响评价事宜公告如下： 一、环境影响评价征求意见稿全文的网络链接及查阅纸质报告书方式和途径： （1）环评报告书征求意见稿全文的网络链接：https://pan.baidu.com/s/1DltzZmfrWopiRSyNwGtLg 提取码：lagm （2）纸质报告书查阅及获取联系方式： 联系方式（电话或邮箱等）：电话13861305159，邮箱904179493@qq.com

电网检修公告

2023年11月16日，国网镇江供电公司将在镇江市润州区、京口区、丹徒区、新区部分地区对供电设备实施检修作业。作业期间检修范围内供电将会暂时中断，具体影响范围可登录国家电网95598智能互动网站（www.95598.cn）点击“服务与支持-电力服务”，在“电网检修公告”界面进行查询，也可以下载“网上国网”App或



关注江苏电力微信公众号进行查询。 扫码下载“网上国网”App，完成“注册登录”“户号绑定”，依次点击“更多”“查询”“电网检修信息”，可按位置查询或户号查询。 镇江供电公司 2023年11月15日

无锡彩友领走体彩大乐透892万元大奖

11月4日，体彩大乐透第23126期全国开出13注一等奖，其中1注866万元基本投注一等奖花落无锡3202052596体彩网点。日前，中奖者冯先生现身江苏体彩领奖大厅领奖。 冯先生出示的中奖彩票是一张前区3胆32拖、后区2个拖号的胆拖票，该票除中得当期一等奖1注，还中得四等奖60注和六等奖435注，单票总奖金8929429元。 冯先生介绍说，他从2007年大乐透在江苏上市后就开始购买大乐透彩票，不过并不是每期都买。刚开始时，冯先生是自选号单式投注，随着购彩经验的增加，他开始尝试自选号复式、胆拖投注。23126期大乐透开奖当



扫码参与活动

遗失

欢迎刊登 遗失、声明、公告、特约刊登等各类信息 电话：85010151 地址：市中山路4号镇江日报社二楼 广告中心营业厅 遗失句容市天王镇瑞洋服装厂的营业执照正副本，档案号：321183C058675。注册号：92321183MA1U7L6460，声明作废。 遗失镇江右鹿科技有限公司的公章，声明作废。 遗失镇江右鹿科技有限公司的营业执照正副本，统一社会信用代码：91321112MAC1B0WC1H，声明作废。 遗失丹徒区紫元春牛肉火锅店的通用手工发票，票号：00400501-00400550，声明作废。

扬中市人民法院拍卖公告

扬中市人民法院将在扬中市人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上（网址：http://sf.taobao.com，户名：扬中市人民法院）进行公开拍卖活动，公告如下： 一、拍卖标的：扬中市开发区港隆路588号不动产（扬房字第81801058号，土地使用权证号：扬国用（2013）第291号，扬国用（2013）第293号）。建筑面积：43840㎡。规划用途：工业，出让。所在层1-5层，总层数5层。扬国用（2013）第291号，使用权面积：32062㎡，扬国用（2013）第293号，使用权面积：40781㎡。无证建筑面积：69.93㎡。起拍价：6406万元；保证金：650万元；加价幅度：10000元。 二、优先购买权人参加竞买的应于2023年12月15日前向扬中市人民法院提交有效证明，经法院确认后能以优先购买人身份参与竞买，逾期不提交的，视为放弃对本标的物享有优先购买权。 三、拍卖时间为：2023年12月18日10时至2023年12月19日10时止（延时的除外）。 四、拍品瑕疵和限购等详情，请点击淘宝网扬中市人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上（网址：http://sf.taobao.com，户名：扬中市人民法院）。联系电话：0511-88285119（姚）。